


- the first full glamping site in Croatia,  
     luxury camping in the nature. 
 
- 196 fully equipped luxury glamping tents 
     for couples or families  

 
- all facilities in the campsite also meet the  
     requirements of luxury camping in the nature 
  
- outdoor wellness area with hot tubs, massage, rain  
     room, relaxation areas, and a special deck for yoga 
 
- animation activities for children and adults  
 
 



- located in a south of 
Istria, in Pomer village, 
near Medulin, just a few 
kilometres away from 
the three-thousand-
year old city of Pula 

 



- 196 glamping tents for  

     2-6 people 

- restaurants 

- lounge and beach bars 

- green market & grocery store 

- outdoor wellness & fitness 

- sauna and hot tubs 

- yoga & well-being platform 

- windsurfing centre, SUP yoga 

- jogging & bike trail 

- kids club & beach area 

- vehicle-free campsite (with secure parking 

     in the campsite entrance) 

 

 



MINI LODGE   
 
- 50 tents 

- 13 m2 + 6 m2 terrace 
- up to 2 persons 
- air conditioning  
- complimentary WIFI 
- microwave, refrigerator  and coffee machine 
- safe  
- bathroom with shower and hairdryer  
- LCD Flat screen TV  
- BOSE sound dock system 
- ILLY espresso machine 
- clean bedding (every 3 days) and towels 

(every day) included in price 
- parking place 
- pets are allowed (additional charges may 

apply) 



TWO BEDROOM TENT (4+2) 
 
- 55 tents 

- 35 m2 + 15 m2 terrace 
- up to 6 persons 
- one double room + one room with two bunk beds  
- air conditioning  
- complimentary WIFI 
- kitchenette with microwave, refrigerator induction 

hob and coffee machine 
- safe  
- bathroom with shower and hairdryer  
- LCD Flat screen TV  
- BOSE sound dock system 
- ILLY espresso machine 
- furnished balcony 
- clean bedding (every 3 days) and towels (every day) 

included in price 
- parking space 
- pets are allowed (additional charges may apply) 

 



TWO BEDROOM LODGE TENT (2+2) 
 
- 30 tents 

- 25 m2 + gallery 12 m2 + terrace 13 m2 
- up to 4 persons 
- one double bedroom + two single beds in the gallery  
- complimentary WIFI 
- kitchenette with microwave, refrigerator, induction 

hob and coffee machine  
- safe 
- bathroom with shower and hairdryer  
- LCD Flat screen TV  
- BOSE sound dock system 
- ILLY espresso machine 
- clean bedding (every 3 days) and towels (every day) 

included in price 
- parking place 
- pets are allowed (additional charges may apply) 

 



TWO BEDROOM SAFARI TENT (2+2) 
 
- 20 tents 

- 22 m2 + gallery 8 m2 + terrace 8 m2 
- up to 4 persons 
- one double room on the ground floor + one double bedroom 

in the gallery 
- air conditioning  
- complimentary WIFI 
- kitchenette with microwave, refrigerator, induction hob and 

coffee machine  
- safe 
- bathroom with shower and hairdryer  
- LCD Flat screen TV  
- BOSE sound dock system 
- ILLY espresso machine 
- clean bedding (every 3 days) and towels (every day) 

included in price 
- parking place 
- pets are allowed (additional charges may apply) 

Ground floor  Gallery 



PREMIUM TWO BEDROOM SAFARI LOFT TENT (2+2) 
 
- 31 tents 

- 22 m2 + gallery with terrace 22 m2 + terrace  8 m2 
- up to 4 persons 
- one double room on the ground floor + one double room with terrace 

in the gallery 
- air conditioning  
- complimentary WIFI 
- kitchenette with microwave, refrigerator, induction hob, coffee 

machine  
- safe 
- bathroom with shower and hairdryer  
- LCD Flat screen TV  
- BOSE sound dock system 
- ILLY espresso machine 
- clean bedding (every 3 days) and towels (every day) included in price 
- parking space 
- pets are allowed (additional charges may apply) Ground floor  Gallery 



Ground floor  Gallery 

PREMIUM THREE BEDROOM SAFARI TENT (4+2) 
 
- 10 tents 

- 28 m2 +  terrace 10 m2 + gallery 8 m2 
-  up to 6 persons 
-  1 double room + 1 twin bed room on the ground floor + 1 double 

room in the gallery 
-  air conditioning  
-  complimentary WIFI 
-  kitchenette with microwave, refrigerator, Induction hob and 

coffee machine 
-  safe 
-  two bathrooms with shower and hairdryer  
-  LCD Flat screen TV  
-  BOSE sound dock system 
-  ILLY espresso machine 
-  clean bedding (every 3 days) and towels (every day) included in 

price 
-  parking space 
-  pets are allowed (additional charges may apply) 



ADRIATIC SUITE   
 
- 1 suite 
- 19 Square meters + terrace 
- up to 2 persons 
- air conditioning  
- complimentary WIFI 
- kitchenette with microwave, refrigerator, 

induction hob and coffee machine  
- safe 
- bathroom with shower and hairdryer  
- LCD Flat screen TV  
- BOSE sound dock system 
- ILLY espresso machine 
- clean bedding (every 3 days) and towels (every 

day) included in price 
- parking space 
- pets are allowed (additional charges may 

apply) 



- reception 
 

- restaurants 
 

- lounge and beach bars 
 

- green market  
 

- grocery store 



- outdoor wellness & fitness 

- sauna and hot tubs 

- yoga & well-being platform with 

mindfulness retreats activities 

(Yoga, body & mind,  meditation, 

corrective gymnastic, de – stress 

activities …) 



- activites for kids and adults 
- kids club & beach area 
 
KIDS & TEENS ACTIVITS 
Yoga/Pilates for kids & teens 
Swimm school 
Stand up Paddle  
Kayaking  
Creativ workshop 
Gardening 
Healthy little meals 
Thematic days 
Little cinema  
Gaming (PS4,cars, dron) 
 
ACTIVITES FOR ADULTS 
Wellbeing 
Sport & recreation (Stand up paddle (sup) 
Kayaking, Bike tour, Archery, Hiking,  
Excursion, Healthy meals, workshop, 
Cinema night, thematic evening  in beach 
bar or fire pit …. 



 

Visit www.arenacampsites.com for online 

booking and find more information about      

our new campsite!!! 

 
 

 

 

Arena Hospitality Group d.d. 

Smareglina 3 

52100 Pula, Croatia 

tel. +385 52 529 400 

fax. +385 52 529 401 

camping@arenaturist.hr 

Photos in a presentation are for illustration purposes only. 


